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Starostovo okénko 
Vážení čtenáři, milí spoluobčané, 
 
dovolte mi, abych vás uvítal v období adventu na stránkách zpravodaje „Život v Částkově“. 
Vánoce se nezadržitelně blíží a i my jsme čas vánoční zahájili tradičním rozsvěcením vánoč-
ního stromu. K vnímavějšímu naladění krásných chvil nemalou měrou přispívají právě naši 
nejmladší umělci. 
Nejenom pro nás odrostlejší je konec roku čas nadějí v lepší zítřky. Netrpělivě vyhlížíme, co 
nového a pozitivního nám přinese rok nastávající, jako by změna v životě přicházela vždy se 
změnou data v kalendáři. Obvykle je naše naděje spojena s posílením příjmové a hmotné 
stránky, neboť globální mediální tlak vytváří obraz úspěchu zejména v souvislosti s růstem 
statků a jejich, pokud možno, nekonečnou kumulací. Realita ovšem bývá poněkud jiná, a pro-
tože veškerý vývoj směřuje k zachování rovnováhy, růst se obvykle střídá s poklesem v pravi-
delných intervalech.  
Obdobný vývoj zaznamenává i rozpočet obce Částkov, který schvalovalo zastupitelstvo obce 
na svém prosincovém zasedání. Po několika letech stagnace či reálného poklesu dochází dí-
ky změnám v rozpočtovém určení daní k růstu příjmů a s ním pochopitelně i k možnému růstu 
výdajů. Se současným prokazatelným růstem ekonomiky si můžeme díky tomuto opatření, 
které mírně zmenšuje rozdíly v daňových příjmech obcí s menším počtem obyvatel na úkor 
těch větších, dovolit další investice do občanské vybavenosti obce, jako je budování komuni-
kací, infrastruktury, zateplování a rekonstrukce obecních budov s využitím obnovitelných zdro-
jů energie. Vezmeme-li v úvahu skutečnost, že obec Částkov splácí na úhradu nákladů spoje-
ných s úvěry částku kolem půl milionu, pak investice tvoří významnou část výdajové stránky 
rozpočtu. Věřím, že tato investiční aktivita neopustí naši obec ani v letech příštích a samotná 
obec a její zázemí bude i nadále místem příjemným k žití. 
Na prahu nového roku si obvykle přejeme zdraví, jehož hodnotu si uvědomíme teprve, až o 
něj přicházíme, štěstí, které si každodenním shonem a úprkem vpřed nestíháme vnitřně pro-
žít, pohodu a klid, i když víme, že jsou často jen zbožným přáním. A protože čas běží příliš 
rychle, zpomalme aspoň trošku, abychom měli více prostoru k zamyšlení nad podstatou, která 
tvoří život životem. Do nadcházejícího roku nám všem přeji, abychom si vážili každého dne, 
kdy nás nic nebolí, dne, který nám přinese radost z věcí obyčejných a přirozených, dne, kdy 
jsme přítomni svým blízkým, i dne, kdy jsme sami se sebou spokojeni. Nechť je takových dní 
nadmíru. 
Všem společenským neziskovým organizacím závěrem děkuji za jejich obětavé úsilí ve pro-
spěch společenského soužití, za tvorbu společných zážitků. Odpovědným lidem v SDH Část-
kov, Sokolu Částkov, Spolku Na Dědině, hodové chase, MS Vlčinec, Častkovjanu z.s., kteří 
se starají o kulturní a sportovní dění v naší obci přeji, aby se netrápili něčím, co stejně není 
možné reálně změnit a aby měli stále víru a pevné nervy pro vytváření pozitivních chvil. V 
dnešní uspěchané době je jich stále potřeba. 
 

Přeji příjemné vánoční svátky! 
                     Pavel Štěpančík, starosta 
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Obecní společenské  a sportovní akce 

 Stavění máje   Slovácké slavnosti vína v Uh. Hradišti 

 Beseda s důchodci  

 Zimní výlet na Kyčerku 

 Bruslení v Uh. Brodě 

 Vítání občánků 

 Mikulášská nadílka 

Poděkování patří místní autobusové dopravě Kieryk 
za sponzorský dar v podobě výletu na bruslení a odvozu 
občanů na Slovácké slavnosti vína v Uh. Hradišti. 
Dále také panu Vlastimilu Juříkovi za organizaci při sta-
vění máje a v neposlední řadě občanům, kteří reprezen-
tovali naši obec na Slováckých slavnostech vína  
v Uh. Hradišti. 
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 Fašank  

Máme za sebou další rok, náročný, ale myslím, že jistě úspěšný. Tak jako všechny spolky i my 
jsme museli upravit svůj název, proto se budete setkávat se Spolkem Na Dědině. Změna je 
pouze v názvu, obsah činnosti zůstává stejný.  
I v letošním roce jsme se zúčastnili spousty akcí jako např. Fašank, Dětský den, Pouliční tur-
naj, Slavnosti vína a dalších. Většinu akcí pro děti jsme také sami pořádali. Některé z nich byly 
nové, jako například úspěšná Retro diskotéka, která se v určité variantě jistě objeví i 
v programu na další rok. S novým nápadem jsme na sklonku léta uskutečnili „budování Hradu“, 
kde se za pomoci pana Vlastimila Juříka a obce podařilo společně s dětmi zabydlet paní 
Kunhutu. Na tuto akci byl použit finanční příspěvek pana Pavla Horáčka, za který moc děkuje-
me!  
V září se někteří z nás i s dětmi zapojili do Slavností vína v Uherském Hradišti.  
Na podzim jsme se vydali nejen pouštět draky, ale také jsme vyráběli havrany a lampiony, kte-
ré jsme museli hned vyzkoušet. Trasa vedla středem vesnice, ale nejlepší to určitě bylo na 
hřišti, protože tam naše lampiony mohly krásně zářit do tmy. A že se nám povedly! Aby se do 
práce v obci zapojili i naši nejmenší, vydali jsme se uklidit listí na hřišti a na kluzišti. Díky patří 
dětem, které se dobrovolně zapojily a dále pak panu Jiřímu Kraváčkovi a Milanu Čevelovi, kteří 
nám přišli pomoci vše douklízet.  
Advent jsme přivítali společně s dětmi a sborem Nedachlebjan na rozsvěcování vánočního 
stromku. Těší nás, že se zapojuje stále více dětí, které rády předvedou, co se naučily.  
Teď už nás čeká do konce roku jen jedna akce, a tím je Dětský Silvestr. Na ten srdečně zveme 
všechny děti i rodiče, aby se přišli pobavit a oslavit tak konec roku.  
Protože jeden rok sice končí, ale další zase začíná, hned na začátku února (o pololetních 
prázdninách) uskutečníme společně s Obcí Částkov lyžařský výlet na Kyčerku. Snad nám po-
časí bude přát, abychom si vše užili, jak se patří. 
Chtěla bych závěrem poděkovat všem, kteří pomáhají a podporují chod a fungování celého 
spolku! 

Tímto přejeme všem klidné Vánoce v kruhu svých nejbližších  
a do nového roku hodně zdraví a úspěchů! 

         

             Olga Čechová 

členka Spolku Na Dědině 

S dětmi a (nejen) pro děti 

 Dětský karnevalový rej 

 Retro diskotéka 

Retro diskotéka 

Ž I V O T  V  Č Á S T K O V Ě  
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Velikonoční zajíček 

Slet čarodějnic a stavění máje 

 Olympiáda na Dětském dni   Světluškové tvoření 

 Velikonoční zajíček 

 Účast na pouličním turnaji 

 Velikonoční hrkání si chlapci úspěšně organizovali sami 

  Slet čarodějnic a čarodějů 

Příprava terénu na „Hradě“ 



Pohádkový dětský den 

Noc s Andersenem 

Dýňování 

Rozloučení s prázdninami—noční stezka 

   Drakiáda 
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Divadelní představení 
Farní společenství v Částkově pořádalo v sobotu dne 3. 12. 2016 v místní kapli adventní před-
stavení na téma „Zmatek“. 
Zavítalo k nám „Farní společenství dětí a mládeže Zašová“. Adventní představení, které  nám 
ukázalo úsměvné scénky s biblickými tématy, se všem líbilo. Po představení jsme dětem při-
chystali malé občerstvení. Od nás odjely přenocovat do Bílovic, protože v neděli je čekalo ješ-
tě jedno představení v Nedachlebicích. 
        Marie Běťáková 

  Návštěva paní Kunhuty na „Hradě“ 

  Rozsvěcování  vánočního stromu 

  Úklid listí  ve sportovním areálu 
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Jistě jste si mnozí všimli, že v letošním roce přibyl v obci další spolek, který byl pojmenován Čast-
kovjan z.s. Tento spolek si dává za cíl obohatit naši obec kulturními akcemi v režii mladých nápaditých 
lidí. Rádi bychom se vrátili především k pořádání koštu slivovice a císařských hodů. Hlavní organizace 
hodů se v posledních několika letech ujala Obec Částkov, za což bych jménem celé chasy chtěla po-
děkovat, že díky ní nedošlo k přerušení tak tradiční akce. Hody by ale samozřejmě měla pořádat hodo-
vá chasa, což se budeme snažit příští rok napravit. Není také vyloučeno, že se v nejbližších letech 
uskuteční další "větší" akce podobná velmi zdařilému setkání stárků. K jaké příležitosti je akce pláno-
vaná, si však zatím necháme pro sebe. :)  
Pod naším vedením se také schází každý týden mladší děvčata, která vystupují na obecních akcích. 
Jsme rádi, že je společné zpívání, hraní her a tvoření baví, a doufáme, že jim to vydrží i nadále. Bude-
me se snažit, aby Častkovjan našel své místo v obci a v příštích letech bavil všechny občany. 
 
Lucie Juříková 
čl. spolku Častkovjan z.s. 
 

Častkovjan z.s. 

První tábor v Částkově 
Děti z Částkova měly letos v srpnu poprvé možnost se přímo v obci zúčastnit třídenní akce, která se 
podobala příměstskému táboru. Zájem byl velký, což dokazuje 20 dětí, které se ve středu 24. srpna v 
ranních hodinách dostavily do sportovního areálu, aby prožily tři dny her, soutěží a zábavy. Aby to bylo 
zajímavější, vznikly dvě skupinky - červená skupinka, která se pojmenovala Červíčci a modrá s ná-
zvem Mimoni. Děti pro své skupiny sbíraly při všech aktivitách body, díky nimž se nakonec probojovaly 
do stanoveného cíle - na Hrad. Vyzkoušely si pohybové a sportovní hry, výtvarné aktivity, ale také hry, 
při kterých bylo nutné si promyslet taktiku a pomáhat jeden druhému, přičemž se velmi dobře projevily 
schopnosti dětí spolupracovat jako tým. Po třech společně strávených dnech byly všichni (děti i 
"vedoucí") příjemně unavení a plní dojmů, nových zážitků a zkušeností.  
Děkujeme všem, kteří se na uspořádání akce podíleli a těšíme se zase za rok v létě!  
          
          Lucie Juříková 

 Vystoupení dětí na setkání s důchodci   Vynášení Moreny   
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Hodové veselosti 
Císařské hody s právem se i letos konaly tradičně třetí říjnový víkend.  
Hodové veselení začalo tradičně mší svatou, kde se sešlo 8 krojových párů. Po mši svaté 
jsme se vydali společně s DH Topolanka na obchůzku obcí. Snažili jsme se, aby šel zpěv sly-
šet po celé vesnici. Na návsi jsme předvedli naše taneční dovednosti a poté šli k obecnímu 
úřadu pro hodové povolení starosty obce. Od obecního úřadu se pokračovalo v obchůzce.  
K večeru jsme se všichni sešli na hodové zábavě a předvedli jsme nacvičené tanečky za do-
provodu CM Lipina. Na sobotní zábavě se tančilo a zpívalo až do rána bílého.  
Na nedělní obchůzku jsme se vydali se Zlámanskými Mavoji. Počasí nám přálo, a tak byl 
zpěv a muzika slyšet až do večerních hodin.  

Těšíme se na příští rok a doufáme, 
že budou hody po dlouhé době pod 
vedením stárků. 
 
    
 Kamila Hubáčková 

Již druhým rokem se na Dětském dni v Částkově konala velmi zajímavá letecká ukázka paragli-
distů pod vedením dvou místních pilotů Ondřeje a Ivana Zabojníka. 
Letecká ukázka byla ojedinělá neboť se před očima diváků prohánělo vzduchem nespočet mo-
torových paraglidistů. Jedná se o nejrychleji rozvíjející se letecký 
sport. Paraglista má na zádech upevněný motor s vrtulí, pro který se 
vžil název paramotor a do závěsů sedačky je připnut padák neboli kří-
dlo. Startuje se rozběhem nebo rozjezdem na tříkolce. 
Piloti, kteří se sjeli z koutů celé České republiky do Částkova, před-
vedli nad hřištěm dechberoucí akrobatické figury, které jistě rozzářily 
tvářičky mnohým dětem. Někteří předvedli spirály, wingovery, nízké 
průlety v blízkosti laviček, jiní zase v letu před sebou kopali míč nebo 
si navlékali kroužky na nohy. Nakonec paraglidisté jeden po druhém 
přistávali na plochu hřiště a mezi první se sbíhaly děti, které se zvěda-
vě vyptávali pilotů na nejrůznější otázky ohledně létání. 

Tato akce velmi zpestřila Dětský 
den, a jak říkají paraglidisti: „Na příští rok plánujeme ještě 
lepší ukázku.“ Také další doprovodné programy, co by se 
dětem mohly líbit. Hlavně aby však vyšlo slunečné počasí 
jako letos."  
Přejeme tedy všem pilotům šťastné vzlety i přistání a bude-
me se těšit opět za rok na dětském dni v Částkově. 
 
                  Helena Stachová 

Dětský den s paraglidisty 
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Vážení a milí spoluobčané,  
neúprosně se blíží konec dalšího roku a nastal čas hodnocení, jaký byl, co se týče sportovních výko-
nů, akcí a jaké plány máme do dalšího nového roku.  
Hodnocení výsledků tohoto roku není nijak příjemné. Troufám si říct, že tak špatný rok jsme ještě ne-
měli. Z celkového počtu jaro i podzim 22 mistrovských zápasů jsme získali pouze 11bodů, tři výhry a 
dva zápasy skončily dělbou bodů. Na jaře tři body stačily, díky nahraným 21 bodům z podzimu 2015, 
na 8. příčku, po podzimu 8 bodů stačí pouze na 11. předposlední místo.  
Důvodů neúspěchů je několik. Jedním je velká obměna hráčů. Vždyť v létě nás opustilo hned několik 
(Roubal, Zapletal, Zvonek, Martinec, Hejda a Šindler) k tomuto výčtu přibyl odchod trenéra Veselého a 
dlouhodobě zraněný Pindryč. Všichni tito hráči patřili k oporám mužstva a jejich odchodem nezbylo nic 
jiného než budovat nové mužstvo. Posila přišla s příchodem V.Juříka, J.Mikla, M.Krejčiříka a J.Vaška, 
který se zhostil role trenéra. Kádr se rozrostl na 18 hráčů. Zdá se to být hodně, avšak podzim ukázal, 
že tomu tak není. Tři utkání jsme odehráli jenom v deseti, poslední zápas jsme neodehráli vůbec z 
důvodu malého počtu hráčů. Jedním z hlavních úkolů do příštího roku bude rozšíření a zkvalitnění 
hráčského kádru. Jak se nám to podaří, uvidíme na jaře.  
Kulturní činnost jsme v lednu obohatili o pořádání sportovního plesu. Pokračovali jsme již 4. ročníkem 
Memoriálu Františka Janouška v malé kopané a také již populárním Dětským dnem. Všechny tyto ak-
ce byly velmi zdařilé, a proto s nimi hodláme pokračovat i v následujícím roce. Termín sportovního 
plesu bude sobota 14. 1. 2017. Hrát bude opět skupina Pexeso.  
Protože v příštím roce oslaví Sokol Částkov 75 let založení klubu, plánujeme uspořádat oslavy. Přes-
né termíny všech letních akcí budou upřesněny později.  
 

Vážení a milí spoluobčané,  
dovolte mi, abych Vám popřál klidné a veselé prožití vánočních svátků  

a hodně zdraví a štěstí do následujícího roku.  
 

       Petr Pospíšil     
             předseda Sokola Částkov  

Zelenobílí, ti se nám líbí... 

Tabulka celková ročník 2015-2016  
Rk. Družstvo Záp. + 0 –  Skóre Body  
1. Topolná 22 17 3 2   81:35  54  
2. Kněžpole 22 16 4 2   76:26  52  
3. Babice 22 12 4 6   58:43  40  
4. Huštěnovice 22 11 4 7 48:53  37  
5. Kostelany 22 11 3 8   62:58  36  
6. Košíky 22 10 3 9   61:53  33  
7. Traplice 22 9 3 10   47:53  30  
8. Částkov 22 7 3 12   47:65  24  
9. Polešovice 22 7 2 13   61:69  23  
10. Mařatice 22 6 2 14   23:62  20  
11. Popovice 22 6 0 16   47:67  18  
12. Mistřice 22 4 1 17   29:56  13  

Tabulka celková ročník 2016-2017  
Rk. Družstvo Záp. + 0 -   Skóre Body  
1. Polešovice 11 10 1 0   40:13  31  
2. O. Lhota 11 8 1 2   42:24  25  
3. Babice 11 7 3 1   42:19  24  
4. Košíky 11 7 1 3   30:21  22  
5. Kostelany 11 6 2 3   28:17  20  
6. Popovice 11 5 1 5   28:17  16  
7. Mařatice 11 4 1 6   22:33  13  
8. Traplice 11 3 2 6   26:27  11  
9. Huštěnovice 11 3 1 7   17:19  10  
10. Velehrad 11 2 3 6   18:39  9  
11. Částkov 11 2 2 7   18:35  8  
12. Tupesy 11 0 0 11   11:58  0  

 Dětský den Memoriál Fr. Janouška 



Chráníme sebe i zvěř 
Střety se zvěří 
Předně bych Vás chtěl všechny pozdravit a napsat pár řádků o situacích, kdy dojde ke střetu mo-
torových vozidel s divokou zvěří.   
Není to způsobeno „přemnoženou zvěří“, jak někteří uvádějí, ale stá-
le rostoucím počtem automobilů a zvýšenému provozu. Naše obec 
má nevýhodu, že má na poměrně malé rozloze vysokou hustotu sil-
niční sítě – směr Pašovice, Velký Ořechov, Nedachlebice a Březolu-
py. Na těchto silnicích občas dojde ke srážce motorového vozidla 
s divokou zvěří, zejména se srnčí a zaječí, zřídka dančí a výjimečně 
s černou. Pro zvěř tyto střety většinou končí tragicky. Pro nás mysliv-
ce „bohužel“ mezi sraženou zvěří převažují kusy tzv. chovné, které 
my jinak nelovíme. Řidiči mají povinnost tuto událost nahlásit nejbližšímu mysliveckému spolku 
v daném katastru nebo i Policii ČR. 
Dostáváme otázky, zda by mohli myslivci nahradit škody způsobené na vozidle?  
To nelze a nenahradí vám ji ani žádná pojišťovna z tzv. povinného ručení. Pokud chcete škodu 
nahradit, musíte mít uzavřenou pojistnou smlouvu s některou pojišťovnou, která poskytuje pojist-
né plnění ze střetu se zvěří. Z našich zkušeností i statistik evidujeme nejčastější střety se zvěří 
ve večerních hodinách, kdy je zvěř nejaktivnější a je také největší provoz. Další kritickou dobou 
je svítání a noc. Ve dne dojde ke střetu jen zřídka. 
Musíme počítat s tím, že za současného provozu budou střety motorových vozidel se zvěří ná-
sledovat i nadále. Abychom je minimalizovali, jezděme se zvýšenou opatrností. 

 
Vážení spoluobčané,  

blíží se čas vánoční, tak Vám jménem Mysliveckého spolku Vlčinec - Částkov i jménem 
svým přeji veselé Vánoce a úspěšný nový rok!  

 
               Radek Železník 
        předseda MS Vlčinec

Ž I V O T  V  Č Á S T K O V Ě  
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 Úspěšný hon 

Mysliveckou stezkou 



SDH Částkov v roce 2016 
Naše činnost v obci je, jako každoročně, zaměřena na udržování techniky a akceschopnosti naší zása-
hové jednotky. Za tuto práci je potřeba poděkovat všem členům v čele s velitelem Tomášem Jurákem.   
Zároveň se snažíme o zvelebování naší hasičské zbrojnice, za což děkujeme také Obci Částkov. 
V oblasti kulturní a sportovní jsme uspořádali v tomto roce taneční zábavu a 2 tradiční požární soutěže.  
Velkým kladem je získávání nových, mladých členů do našich budoucích řad. Za výcvik mladých hasičů 
děkujeme manželům Lucii a Tomáši Jurákovým a Olze Čechové. Jejich činnost je jistě náročná, proto 
jim přejeme hodně úspěchů a psychické odolnosti.  

 
Vážení členové SDH Částkov,  

všem Vám chci poděkovat za Vaši práci  
a všem občanům popřát do r. 2017 hodně zdraví, spokojenosti a rodinné pohody. 

             Jiří Kubíček 
        starosta SDH Částkov 
 

 Družstvo mužů se v tomto roce účastnilo jen 5 soutěží. V Kunovicích skončilo na 13. místě, v 
Částkově na 9. místě, v Částkově na noční soutěži na 4.místě, ve Velkém Ořechově na 11. místě a na 
Lhotě u Malenovic na 7. místě. 
Doufám, že příští sezóna bude lepší, družstvo mužů se stabilizuje a bude zase předvádět výsledky, na 
jaké jsme byli zvyklí v minulých letech. 
 Mladí hasiči se letos opět snažili a pokračovali ve svém výcviku. Na zkoušku jsme přijali pozvání 
do Ostrožské Lhoty, kde se uskutečnilo porovnání sil všech družstev. Vyhráli všichni, dostali krásný 
dort a za odměnu skončili všichni v kopci pěny. Nakonec jsme opekli špekáčky, snědli skvělý dort, vy-
zkoušeli plážový volejbal a frčeli domů. Těšíme se, že v dalším roce budeme moci opět porovnat síly, 
tentokrát u nás.  
Během roku se Čača team Junior zúčastnil také svých prvních soutěží. Nebylo jich mnoho, ale určitě 
měly velký účinek, když mladí hasiči nasbírali cenné zkušenosti a hlavně nadšení "být lepší".  
Věříme a budeme se snažit, ať jim toto nadšení vydrží a brzy se jistě dostaví i první úspěchy.  
 

       Tomáš Jurák 
         velitel SDH Částkov 
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